

## **Skolebestyrelsesmøde torsdag 12. september 2024 17:30-20:00, på Krogårdsskolen**

Til stede: Janne, Marlene, Leise (forældrerep.) og Jesper senere. Carl (elevrep.) Rasmus og Dan (ledelse og referat)

### **REFERAT:**

*Mødeleder: Rasmus*

1. Opsamling fra sidste møde (to-do liste) Jesper 5 min

**Intet til referat.**

2. Nyt fra elevrådet 10 min

**Første elevrådsmøde afholdes i slutningen af denne måned. Carl har forhørt sig lidt hos klassekammeraterne, men der er ikke så meget nyt.**

**Udskolings eleverne oplever, at der er stort pres på fællesområderne uden for klasserne. Det er rigtigt, fordi vi er rykket sammen, så der nu er flere klasser i området omkring udskolingen. – Vi håber at renoveringen forløber planmæssigt, så der i løbet af januar/februar kan rykkes klasser retur i indskolingen.**

3. Nyt fra medarbejderne, ledelsen og skolebestyrelsen 30 min

**Ledelsen:**

- **Vi vil gerne have SB til at udforme en rusmiddelpolitik på næste møde. Vi tager udgangspunkt i udkast fra Greve kommune.**
- **Ledelsen vil gerne have en drøftelse af skolens nøgletal – herunder trivslen, på næste møde.**
- **SB skal godkende, at vi lukker 7. Årgang for optag af elever uden for vores skoledistrikt de næste 6 måneder. – SB godkender dette.**
- **Krogårdsskolen er blevet tilbudt 50 gamle skole fra Tune skole/Lunden, pga deres sammenlægning. – Det betyder at vi ikke bestiller et classesæt møbler lige pt, af hensyn til skolens økonomi.**

**Skolebestyrelsen:**

- **Med de besparelser der er i kommunen/skolens økonomi, hvor står vi så med lejrskoler? – Pt. har vi ikke planer om at ændre på, at det er 8. Årgang der er afsted på lejrskole i starten af deres skoleår. Men vi kan aldrig vide, hvordan økonomien hænger sammen i næste budgetår.**
- **Lærernes dag falder på en lørdag (d. 5/10) – vi vil gerne markere det fredag d. 4/10.**
- **Tak fordi I sætter Mobilfri skole på dagsordenen på forældremøderne. Det er vigtigt!**

4. Nyt fra formanden

Jesper 20 min

**På næste møde skal vi drøfte muligheden for et "suppleringsvalg" til SB. – Rasmus undersøger muligheden for dette.**

**Skolebestyrelserne har sendt et samlet hørings svar til kommunens budget for 2025. Det var ikke nemt at blive enige, men formændene synes det er et stærkt signal at sende til politikerne, at vi er et samlet og enigt skolevæsen. – SB er enige og er glade for ordlyden i det samlede hørings svar.**

**SB har været igennem alle vores principper i denne valgperiode, med undtagelse af vores princip om trivsel. – Det er blandet sammen med skolens anti-mobbestrategi og SB vil gerne have de to ting skilt ad.**

**SB vil gerne arbejde med princippet "fra bunden" og det foreslås, at vi tager udgangspunkt i andre skolars principper (3) og vi på næste møde tager en drøftelse ud fra refleksionsskemaet på Skole og forældres hjemmeside. Leise tager styringen på drøftelsen på næste møde. Rasmus og Dan finder 3 principper og sender dem til SB forud mødet.**

**Vi mangler et princip i fht. Brugen af Meddelelsesbogen (afløseren for elevplanen.). Dette tages også op på næste møde.**

5. Det specialpædagogiske analyse

Rasmus 10 min

**Der er ikke så meget nyt til dette punkt. Underskuddet på elever, der er/sendes i specialtilbud er fortsat stort. Vi afventer en afklaring om en ny ressource tildelingsmodel.**

**Har personalet de kompetencer der skal til, for at løfte opgaverne med flere inkluderede børn på skolen? Efteruddannelse?**

6. Hvad sker der "lige med kommunikationen"

Søren A + Rasmus 20 min

**Udsættes.**

8. Ombygningen

Alle 10 min

**Jesper har været på besøg på byggepladsen. Det ser rigtig godt ud og arbejdet skrider planmæssigt frem.**

**Der er fundet asbest under betongulvet, da der skulle laves hul til varmerørene. – Det håndteres forskriftsmæssigt af entreprenøren.**

**På mandag starter de med at grave ud til den nye kloak, så nu bliver renoveringen mere og mere synlig i dagligdagen.**

9. Eventuelt og arbejdsgrupper

5 min

Buffer 40 min

Kommende møder:

Emner til kommende møder:

Budget 2025-2028

Kontaktforældremøde

Arbejdsgrupper:

Kontaktforældre

Malene og Leise

3/10 Mødeleder:

12/11 Mødeleder:

12/12 Mødeleder: